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STOWARZYSZENIE WIELOKIERUNKOWEJ POMOCY "REMEDIUM" 

 

 

 WARMIŃSKO-MAZURSKIE  MRĄGOWSKI 

MRĄGOWO MRĄGOWO 
 

 

 
 POLSKA  WARMIŃSKO-MAZURSKIE 

MRĄGOWSKI MRĄGOWO 

KOPERNIKA  2c  9 

MRĄGOWO  11-700 MRĄGOWO 
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 przyjęte zasady (politykę) rachunkowości stosuje się w sposób ciągły, dokonując w kolejnych latach 
obrotowych jednakowego grupowania operacji gospodarczych, jednakowej wyceny aktywów i pasywów, 
ustala się wynik finansowy i sporządza sprawozdanie finansowe tak, aby za kolejne lata informacje 
wynikające z nich były porównywalne. 

  

 

 1. Składniki majątku w okresie użytkowania dłuższym niż rok, ale wartości początkowej nie przekraczającej 
3.500,00 zł. odpisuje się z chwilą oddania do użytkowania bezpośrednio w koszty zużycia materiałów, 
natomiast składniki, których cena nabycia wynosi od 3.500,00 zł. do 10.000,00 zł., ujmuje się w ewidencji 
środków trwałych, ale ich wartość odpisuje się jednorazowo w ciężar kosztów amortyzacji z chwilą wydania 
do użytkowania. 
2. Rzeczowe składniki aktywów obrotowych wycenia się według cen zakupu netto i zasady "FIFO" lub 
kosztów wytworzenia nie wyższym niż cena ich sprzedaży netto na dzień bilansowy. 
3. Należności i pożyczki - w kwocie wymagalnej zapłaty. 
4. Zobowiązania - w kwocie wymagalnej zapłaty. 
5. Kapitały własne oraz pozostałe aktywa i pasywa w wartości nominalnej. 

  

 
 Jednostka sporządza rachunek zysków i strat zgodnie z ART.47 ust. 4 pkt 6 ustawy o rachunkowości. 

Podatek dochodowy wykazany w rachunku zysków i strat wynika z rocznego zeznania podatkowego. 


